



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Издается с 1931 года

Среда,
12 декабря
2018 года
№ 148
(15679)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 2 – Основной Закон – личное мнение
- 3 – «Работа в России» – портал всех вакансий страны
- 4 – Прошёл ежегодный творческий конкурс «Я – автор» – Информация от Прохоровского лесничества



Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

12+

<http://prohistoki.ru>

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые белгородцы!

От всей души поздравляем вас с одним из наиболее значимых праздников нашего Отечества – Днём Конституции Российской Федерации.

В этом году основной Закон страны, открывший новую страницу истории нашего государства, отмечает 25-летний юбилей. 12 декабря 1993 года после долгих противостояний, слушаний и обсуждений на различных уровнях в ходе всенародного голосования была принята Конституция. Эта дата заставляет задуматься о нелёгком пути становления новой России, пройденном за четверть века.

Конституция определила основополагающие принципы равноправия и самоопределения народов России, утвердила права и свободы человека, провозгласила гражданский мир и согласие. В ней нашли отражение искренний патриотизм наших соотечественников, стремление сделать всё необходимое для процветания, суверенитета и целостности Родины, высокая ответственность перед нынешним и будущими поколениями. Основной Закон страны освещён высокими духовно-нравственными принципами, пронизан милосердием, свойственным россиянам, их безграничной верой в добро и справедливость.

В День Конституции хотелось бы напомнить о необходимости твёрдо знать законодательство своей страны, защищать свои права и добросовестно выполнять обязанности.

Нет сомнения, благополучие Белгородской области напрямую зависит от нашего стремления действовать строго в правовом поле, умения трудиться, творчески мыслить и принимать взвешенные решения. Единство и сплочённость помогут нам в развитии правового и демократического государства, в укреплении гражданских институтов.

В этот праздничный день желаем вам счастья, здоровья, мирного неба.

Губернатор
Белгородской области
Е. САВЧЕНКО

Председатель Белгородской
областной Думы
В. ПОТРЯСАЕВ

Главный федеральный инспектор по Белгородской области
А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ

Дорогие жители Прохоровского района!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны - Днем Конституции Российской Федерации!

Конституция современной России объявила человека, его права и свободы высшей ценностью, заложила прочный фундамент для обеспечения мира и согласия в нашем обществе. Она выступила гарантом демократии, независимости и целостности нашего государства. Основной Закон стал основой дальнейшего успешного развития экономической, социальной и культурной сфер страны.

Суть власти любого уровня - работать для народа, превыше всего ставить интересы людей. Наша задача - добиваться, чтобы принципы демократии и справедливости стали нормой жизни, чтобы каждый житель Прохоровского района, как гражданин России, всегда ощущал надежную защиту Закона, чтобы каждая семья была социально защищенной.

Прохоровский район уверенно идет по пути социально-экономических преобразований, и впереди у нас стоят непростые задачи и большие планы на ближайшую и дальнюю перспективу. Только сообща, мы сможем воплотить в жизнь наши идеи по улучшению качества жизни людей и добиться поступательного движения вперед.

Желаем всем доброго здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, а также новых достижений во имя нашей малой Родины!

Глава администрации
Прохоровского района
С. КАНИЩЕВ

Председатель
Муниципального совета
О. ПОНОМАРЁВА

Муниципальный проект

Вперёд, эрудиты!

27 и 28 ноября на базе Прохоровской гимназии состоялись интеллектуальные игры «Прохоровский эрудит» по направлению «Филология».

ДАННОЕ мероприятие проводилось в рамках реализации муниципально-го проекта «Создание условий для интеллектуального развития дошкольников и учащихся школ». Интеллектуальные игры предна-

значены для развития интеллектуальных способностей, коммуникативных навыков, логического мышления, актёрского и ораторского мастерства детей различных возрастных категорий. Во всех четырёх номинациях отличилась гимназия, вторые и третьи места заняли (в разных номинациях по разному) Береговская, Подолешенская, Беленихинская, Радьковская и Коломыцевская школы.

Н. КАЛУГИНА.

МБУ ДО «Детско-юношеский центр».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 8-22, заход – 16-26, долгота дня – 8 час. 04 мин.

Сегодня: днем 0 +1, пасмурно, осадки, ветер с-в, а/д 734 мм рт. ст.

Завтра: ночью 0 +1, днем 0 +1, пасмурно, небольшой снег, ветер зап., а/д 738 мм рт. ст.

14 декабря: ночью -0 -2, днем -1 -3, небольшой снег, ветер вост., а/д 745 мм рт. ст.

15 декабря: ночью -5 -6, днем -4 -7, пасмурно, ветер сев., а/д 748 мм рт. ст.



В общественной приемной губернатора Белгородской области (здание администрации Прохоровского района, ул. Советская, 162) 20 декабря 2018 года в 11 часов состоится прием граждан. Прием будет проводить заместитель губернатора Белгородской области – начальник департамента строительства и транспорта области Евгений Сергеевич ГЛАГОЛЕВ. Предварительная запись по телефону: 2-16-31.

Декада инвалидов



Нужный подарок

В Прохоровском местном отделении общества слепых нас встречали не только председатель Тамара Константиновна Чурсина, но и участники ансамбля «Тимоня», которые собираются здесь, чтобы попеть задушевные русские песни.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ партии «Единая Россия» во главе с секретарём местного отделения Виктором Николаевичем Кулабуховым и начальником управления социальной защиты населения Инной Анатольевной Кулабуховой пришли не с пустыми руками. В честь декады инва-

лидов они подарили обществу хороший электрочайник, нужда в котором большая. Ведь в обществе зачастую, как сегодня, собирается немало инвалидов, которых в районе 128 человек, и тех, кто помогает им по силе возможностей, как и местный предприниматель Юрий Васильевич Попов, оказав-

ший спонсорскую поддержку в приобретении подарка. Как сказал В.Н. Кулабухов, Юрий Васильевич помогает многим людям, за что ему особая благодарность.

Инвалиды и ветераны были рады подарку, а за беседами с чаем у них найдётся много общих тем. Они также попросили Виктора Николаевича оказать помощь в приобретении стульев, что и было им обещано.

СОБИНФОРМ.
Фото С. ГРАДОВА.

Подписная кампания-2019

Откликается на просьбы читателей

Трудно переоценить роль нашей газеты «Истоки» в жизни Прохоровского района. Сотрудники редакции всегда в курсе всех дел и проблем посёлка и сельских территорий, рассказывают о лучших людях и значимых событиях, своим «острым» пером борются с недостатками, которые всё ещё есть в нашей жизни.

Совсем недавно я звонил в редакцию и просил помочь, чтобы коммунальщики закрыли водопроводный люк, который находится на пересечении улиц Славянской и Косенкова в микрорайоне Славянский. Этот люк представлял явную опасность для пешеходов, детей, водителей. Не успел Павел Хмурый выступить с критическим материа-

лом по этому поводу, как хозяин нашёл, и люк был закрыт. И подобных случаев, когда решаются те или иные проблемы в районе благодаря выступлениям газеты, много. А я, давний читатель «Истоков», знаю, о чём говорю. Заодно хочу поблагодарить газету за то, что оперативно откликается на просьбы жителей района.

Думаю, что верные читатели газеты «Истоки» по-прежнему находят и будут находить в ней самые злободневные материалы на разные темы. А масштабных дел впереди у нас предстоит много.

А. ФИЛЮК.
Заслуженный врач России.
п. Прохоровка.

Спешите подписаться!

НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ

«ИСТОКИ»

С НОВОГО ГОДА ГАЗЕТА БУДЕТ ВЫХОДИТЬ В НОВОМ ФОРМАТЕ:
один раз в неделю по пятницам объёмом 12 страниц.

Не забывайте, что вариантов выписать газету несколько. Вы можете выбрать удобный.

Как всегда, вы можете оформить подписку на почте или у своего почтальона, цена подписки — 498 рублей 54 копейки.

Для читателей, кому удобно самостоятельно забирать газету в киосках Роспечати, с 2019 года предлагаем оформить подписку в киосках у продавцов, ее стоимость составит 325 рублей.

Для тех, кому не принципиален бумажный вариант, мы предлагаем подписаться на «Истоки» в PDF-формате, это будет стоить вам 300 рублей, сделать это можно в редакции или на сайте prohistoki.ru.

До будущих встреч!

Мнение по поводу

К новому Основному Закону – через референдум

Четверть века назад, 12 декабря 1993 года, была принята Конституция РФ, известная всем как ельцинская. Некоторые её статьи явно несовершенны и нуждаются в поправках.

В ПЕРВУЮ очередь это относится к отдельным статьям глав 1,2 и 9, которые не могут быть пересмотрены Федеральным Собранием. Если три пятых членов парламента поддержат кем-то инициированное предложение о пересмотре положений указанных глав, то в соответствии с федеральным конституционным законом созывается Конституционное Собрание. Оно обязано разработать проект новой Конституции. Этот проект либо принимается самим Конституционным Собранием двумя третями голосов от общего числа его членов, либо выносится на всенародное голосование. Несмотря на заманчивость первого способа принятия новой Конституции (экономию времени и денег), предпочтителен всё-таки второй: Всероссийский референдум как высшее и непосредственное выражение власти народа.

Самые «проблемные» статьи глав 1,2 и 9 действующей Конституции видны, как говорится, невооружённым глазом. Это 14-я, 43-я и 135-я. Их несовершенство приводит к невольному игнорированию Закона должностными лицами, порождает социальную апатию в отдельных слоях нашего общества, негативно сказывается на уровне патриотизма в молодёжной среде, даёт повод нашим недругам считать Россию второсортной державой. Не удивительно, что неравнодушные граждане, в т. ч. и школьники, считают своим долгом привлечь общественное внимание (особенно – депутатов различного уровня) к необходимости модернизации действующей Конституции и внести свои предложения по «проблемным статьям». Мне, например, они представляются следующим:

Первое, чтобы устранить несоответ-

ствие де-факто с де-юре статьи 14, достаточно дополнить её частью третьей примерно следующего содержания: «Религиозные объединения имеют право принимать участие в светских мероприятиях патриотической направленности, связанных с соблюдением народных обычаев, традиций и обрядов». Это узаконило бы взаимоотношения духовной и светской власти, позволило бы укрепить международный престиж страны, не давая повода нашим «партнёрам» упрекать в двурушничестве действующую власть.

Второе, для устранения несовершенства статьи 43 необходимо дополнить её вторую часть словами «начального общего» (после «дошкольного») и «среднего общего» (после «основного общего»). А то выходит, что обучение в начальном звене общего образования (1-4 кл.) и доступно и платно. То же самое можно отнести и к старшей ступени обучения (10, 11 кл.).

И третье. Здравый смысл подсказывает: в проекте новой Конституции часть третьей статьи 135 действующей Конституции должна быть изменена. Для этого надо исключить из неё слова: «...принимается Конституционным Собранием двумя третями голосов от общего числа его членов или...». Другими словами: «ограниченный демократизм» в этой статье явно неуместен.

Думается, что приведённых аргументов вполне достаточно для подтверждения необходимости пересмотра действующего Основного закона и принятия новой Конституции через Всероссийский референдум. Дело – за инициатором пересмотра. Мне и моим ровесникам – будущим избирателям – хотелось бы видеть в этой роли Белгородскую областную Думу. Нам также хочется, чтобы новая Конституция вошла в отечественную историю, как путинская, ведь успех обновления всех сторон нашей жизни Президент видит в неразрывной связи творческой активности молодёжи с накопленным старшими поколениями опытом.

Д. РАЧИЛА.

Ученица 11-го класса
Подолешенской средней школы.

Прокуратура информирует

ЕЖЕГОДНО 3 декабря в России отмечается Международный день инвалидов, который установлен Генеральной Ассамблеей ООН в 1992 году на 47-й сессии. На той же сессии в резолюции Генеральная Ассамблея призвала государства-члены ООН проводить мероприятия в ознаменование Международного дня инвалидов с целью интеграции людей с ограниченными возможностями в жизнь общества. Российской Федерацией данная конвенция ратифицирована в 2012 году.

В этой связи прокурором района Евгением Викторовичем Куценко проведена рабочая встреча с членами Прохоровской районной общественной организации «Всероссийское общество слепых». На данной встрече прокурор разъяснил положения действующего законодательства о соци-

Встреча-консультация

альной защите прав инвалидов, правовые и организационные основы предоставления государственной социальной помощи отдельным категориям граждан в сфере оказания различных услуг, о закрепленных на законодательном уровне правах граждан указанной категории, затронуты вопросы обеспечения доступности зданий и сооружений для инвалидов, предоставлении им мер социальной поддержки. Всем присутствующим были даны исчерпывающие ответы, предложено при необходимости обращаться в прокуратуру в случае нарушения их прав.

Проведение таких встреч осуществляется на систематической основе.

В порядке конституционного судопроизводства проверена ст. 46 Федерального закона «Об образовании в РФ» в связи с жалобой гражданки России И.В. Серегинной.

КОНСТИТУЦИОННЫЙ Суд РФ признал часть 1 статьи 46 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» не соответствующей Конституции РФ в той мере, в какой она используется в качестве обоснования прекращения трудового договора с воспитателями дошкольных образовательных организаций, принятыми на работу до вступления в силу данного Федерального закона, успешно осуществляющими профессиональную педагогическую деятельность и признанными аттестационной комиссией соответствующими занимаемой должности.

Конституционный Суд РФ указал, в частности, следующее. По своему предназначению в механизме правового регулирования трудовых отношений часть 1 статьи 46 ФЗ «Об образовании в РФ» направлена на исключение замещения должностей педагогов, воспитателей в образовательных организациях лицами, не имеющими профессиональной подготовки соответствующего уровня. Следовательно, уста-

Конституционный суд приравнял практический педагогический опыт к специальному образованию

новленные ею требования должны, по общему правилу, применяться при решении вопроса о приеме на работу, поскольку именно на этом этапе оцениваются деловые качества гражданина, его способность выполнять работу по определенной профессии, должности, в том числе наличие профессионального образования. Ранее до вступления в силу этого Федерального закона на основании пункта 9 раздела «Квалификационные характеристики должностей работников образования» Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих была предусмотрена возможность назначения на соответствующие должности лиц, не имеющих специальной подготовки, но обладающих достаточным практическим опытом и компетентностью, выполняющих качественно и в полном объеме возложенные на них должностные обязанности.

Воспитатель дошкольной образовательной организации, равно как и другие педагогические работники, подлежат периодиче-

ской аттестации, в процессе которой всесторонне оценивается его трудовая деятельность и делается вывод о соответствии (или несоответствии) занимаемой должности.

Если аттестационная комиссия выносит решение о том, что профессиональные, деловые качества воспитателя дошкольной образовательной организации, не имеющего соответствующего образования, но длительное время осуществляющего профессиональную педагогическую деятельность, позволяют ему успешно выполнять обязанности, возложенные на него трудовым договором, а результаты его профессиональной деятельности оцениваются положительно, нет оснований полагать, что отсутствие у него требуемого уровня профессионального образования создаст препятствия для добросовестного исполнения им трудовых обязанностей и, следовательно, нарушает интересы детей и их законных представителей.

Подготовлено
прокуратурой
Прохоровского района.



ПО ДАННЫМ Белгородского филиала Россельхозбанка самыми востребованными банковскими продуктами в районах области были и остаются потребительские кредиты. В то же время жителям райцентров и сел доступны и другие не менее интересные банковские услуги. Дать несколько практических советов по грамотному планированию бюджета мы попросили исполняющего обязанности управляющего Прохоровским офисом Россельхозбанка Елену Стерехову.

Елена Николаевна, начнем все-таки с кредитов, так как эта тема актуальна для многих семей. Расскажите, можно ли как-то сэкономить при получении кредита?

Да, это возможно. На стоимость кредита и размер процентной ставки, в частности, влияют сумма и срок кредита, расходы заемщика по страхованию жизни, здоровья, наличие обеспечения по кредитному договору. Нужно подобрать сочетание этих условий, максимально отвечающее вашим потребностям. Тут могут помочь менеджеры банка, они с удовольствием проконсультируют клиента и подберут для него

СОВРЕМЕННЫЕ БАНКОВСКИЕ УСЛУГИ СТАНОВЯТСЯ ВСЕ БЛИЖЕ

оптимальный продукт. Россельхозбанк предоставляет специальные ставки клиентам, которые успешно погасили в банке кредиты. Как правило, по более низкой ставке кредит может быть выдан клиентам, получающим заработную плату на карту Россельхозбанка, сотрудникам бюджетных организаций.

- Когда стоит брать кредит, чтобы «поймать» выгодную ставку?

В течение этого года в рамках различных акций Россельхозбанк несколько раз снижал ставки по потребительским кредитам. В настоящее время в Россельхозбанке действует акция для зарплатных клиентов «Удачный процент»: ставка 12% годовых установлена по потребительским кредитам без обеспечения в сумме от 1 млн. рублей со сроком кредитования от 1 года. Для оформления кредита клиентам, получающим заработную плату на счет, открытый в РСХБ, достаточно предоставить паспорт гражданина РФ. Что касается мужчин в возрасте до 27 лет включительно, то им необходимо предоставить военный билет. Еще в рамках одной акции «Процентный листопад» так же действуют специальные условия, которые позволяют оформить кредит по привлекательной процентной ставке нашим зарплатным и «надежным» клиентам, а также работникам бюджетной сферы и предприятий. Желая сэкономить воспользоваться данными предложениями стоит поторопиться, так как срок окончания акций заканчивается 31 декабря 2018 года. Полные условия предоставления потребительского кредита доступны на сайте Банка (https://www.rshb.ru/natural/loans/consumer_salary/) или при личной консультации в дополнительном офисе.

- Что делать тем, кто взял кредит по более высоким ставкам?

Действительно, по статистике каждый четвертый россиянин имеет один или несколько

кредитов. Если уже сейчас их сложно выплачивать, то я советую воспользоваться программой рефинансирования. Рефинансирование позволит снизить ежемесячные платежи. При этом существует возможность объединить до 3-х кредитов и кредитных карт в один кредит. Так же, как и при получении обычного потребительского кредита, в Россельхозбанке можно привлечь созаемщиков.

- Что Россельхозбанк сегодня предлагает людям старшего поколения?

У нас разработан целый комплекс продуктов для клиентов старшего возраста – это и специальные вклады, и пластиковые карты с начислением процентов на остаток средств, и возможность получения пенсии в отделениях Банка. Воспользоваться данными услугами могут все граждане России, получающие пенсии. Россельхозбанк предоставляет кредит пенсионерам без поручителей.

- Расскажите, как выгодно сберечь свои деньги?

Есть ряд уникальных предложений. Например, можно открыть вклад «Надежное будущее» с повышенной процентной ставкой и одновременно пользоваться альтернативным финансовым инструментом – инвестиционным страхованием жизни. Эта программа позволяет клиентам получать потенциально высокий доход со стопроцентной гарантией возврата вложенных средств, а также позаботиться о финансовом благополучии близких людей даже в самых неблагоприятных жизненных ситуациях.

Елена Николаевна, расскажите о видах реализуемых монет из драгоценных металлов. По-вашему, это просто красивый подарок или тоже способ инвестиций?

Безусловно, приобретение монет из драгоценных металлов – это один из способов инвестирования денежных средств. Все продава-

емые в настоящее время монеты из драгоценных металлов можно разделить на две группы: памятные и инвестиционные. Памятные монеты обычно выпускаются ограниченным тиражом и имеют высокую стоимость, обусловленную их нумизматической ценностью. При этом, чем монета старше, тем она, как правило, дороже. Инвестиционные же монеты, как правило, не представляют интереса для коллекционеров, их ценность определяется количеством содержащегося в них драгоценного металла. Они вполне доступны по цене и действительно могут служить великолепным подарком.

- И напоследок, какие современные банковские услуги доступны сегодня жителям, в частности, нашего района?

Россельхозбанк предлагает клиентам новые возможности «Интернет-банка» и «Мобильного банка». Можно оплачивать штрафы ГИБДД с 50%-ной скидкой, начисления по налогам, переводить без комиссии денежные средства с карт сторонних банков, настроить автоплатеж на счет мобильного телефона и других поставщиков услуг, подать заявку на открытие счета и выпуск дебетовой карты с доставкой в выбранный офис. Пользователям смартфонов на платформе Android, как и пользователям iOS ранее, стал доступен вход по отпечатку пальца.

Россельхозбанк обслуживает жителей как крупных городов, так и небольших населенных пунктов России, а система ДБО (дистанционного банковского обслуживания) обеспечивает надежный и безопасный сервис в любой точке мира.

- Благодарим за беседу!

На правах рекламы

АО «Россельхозбанк» Генеральная лицензия
Банка России №3349

Пресс-релиз

Все вакансии страны на едином портале www.trudvsem.ru

С базой вакансий каждого региона страны может ознакомиться любой желающий. Это возможно благодаря порталу «Работа в России», который создан в соответствии с Федеральным законом «О занятости населения в РФ», предусматривающим создание условий для повышения мобильности трудовых ресурсов.

На данный момент база портала составляет порядка 1,5 миллионов рабочих мест. В частности в Белгородской области предложено более 12 тысяч рабочих мест.

Данный информационный ресурс позволяет не только выгружать вакансии, находящиеся в базе центров занятости населения, но и работодателям и соискателям

оставлять свою информацию – предложения о работе и резюме.

Также вместе с перечнем вакансий на сайте представлена полезная информация о каждом регионе, в том числе об уровне средней зарплаты, стоимости потребительской корзины и средней стоимости жилья.



КУЗНЕЦОВУ и Валентину Ивановну ШЕХОВЦОВУ. Желает им крепкого здоровья, добра, благополучия и долгих лет жизни.

Администрация Кривошеевского сельского поселения поздравляет с юбилейным днём рождения депутата Земского собрания **Мехрибон Алаудиновну ТАИРОВУ.**

Желаем Вам в Ваш юбилей
Такой же милой оставаться,
Любить свой дом и звать гостей,
С друзьями лучшими встречаться.
Пусть дети, внуки Вам несут
Покой, любовь и вдохновенье,
Пусть годы весело идут
И прочь уносят все сомненья!

Прохоровская местная организация общества инвалидов поздравляет с юбилеем жителей п. Прохоровка **Лидию Власовну**

Поздравляем с юбилеем дорогую жену, любимую маму и самую лучшую бабушку **Мехрибон Алаудиновну ТАИРОВУ.**

Не шесть пожеланий тебе в этот час,
Всех слов поздравлений не шесть.
Спасибо большое тебе от всех нас,
Спасибо, что ты у нас есть.
Пусть солнце без усталости светит тебе,
Пусть жизнь полна будет везения,
И пусть в твоей доброй, счастливой судьбе
Ещё будет сто дней рождения.
Желаем тебе, чтобы только успех
Был в жизни, печали - ни грамма,
Ведь мама - главное слово для всех,
И ты - наша лучшая мама.

С любовью муж, дети и внуки.

ЦЕНТР ОФИСНЫХ УСЛУГ И ОНЛАЙН-СЕРВИСОВ (И. П. Супиченко В. Н. с 2000 г.)
Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76
- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС
- ФОТО (10x15) от 8 р., СРОЧНОЕ на документы от 50 р., ЛАМИНАТОР от 10 р., СКАНЕР, КСЕРОКС
- Печать с любых носителей (max. 30x40 (А3) - 100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки
- Оптимизация и возврат налогов. Восстановление КБМ ОСАГО*. Оплата по любой банковской карте.
* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», АО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Военный комиссариат Прохоровского района Белгородской области **ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ОТБОР КАНДИДАТОВ** для обучения в военных образовательных учреждениях высшего профессионального образования Минобрнауки России по программе среднего профессионального образования

ПЕРЕЧЕНЬ ВОЕННО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
1. Саратовский военный Краснознаменный институт войск национальной гвардии Российской Федерации;
2. Санкт-Петербургский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации;
3. Пермский военный институт войск национальной гвардии Российской Федерации;
4. Новосибирский военный институт имени генерала армии И.К. Яковлева войск национальной гвардии Российской Федерации.

Преимущества обучения:
• полное государственное обеспечение;
• диплом государственного образца;
• достойное денежное содержание;
• гарантированное трудоустройство выпускников;
• обучение вождению автомобилей.
Вступительные испытания (экзамены) по оценке образовательной подготовленности проводятся:
на базе среднего общего образования:
русский язык (учитываются результаты единого государственного экзамена¹);
история (учитываются результаты ЕГЭ);
обществознание (учитываются результаты ЕГЭ);
дополнительный экзамен по обществознанию (в письменной форме вопросно-ответный по билетам).
на базе среднего профессионального образования:
по результатам вступительных испытаний, проводимых военным институтом:
по русскому языку - письменно (сочинение);
по истории - письменно;
по обществознанию - письменно).
Дополнительные испытания по обществознанию письменно по билетам.
Примечания:
Количество кандидатов не ограничено.
Более подробную информацию можно получить в военном комиссариате Прохоровского района Белгородской области по тел. 8(47242) 2-19-91.

Благодарность в газету
Хочется сказать спасибо за прекрасную статью «Шли по жизни рядом» от 5 декабря 2018 года Н.А. Тяжлову и И.П. Федорову. Спасибо вам за память и воспоминания. Здоровья вам и долголетия.
Семья Курганских.

Объявления, реклама
ПРОДАМ
ТРАКТОР МТЗ 952, ОПРЫСКИВАТЕЛЬ ОП2-21, ЗЕРНОМЕТ 60 т/ч, РУМ 1 т, ПЛУГ 3 корпуса. Т. 8-910-327-48-15.
ЗЕРНО любое. Доставка. Т. 8-950-716-72-04.
КУПЛЮ
КРС, ЛОШАДЕЙ, ОВЕЦ. ДОРОГО. Т. 8-903-886-71-70.

УСЛУГИ
КРОВЛЯ, САЙДИНГ, САНТЕХНИКА, ОТОПЛЕНИЕ, ВНУТРЕННИЕ РАБОТЫ. Т. 8-950-872-94-14.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Новогодние скидки. Т. 8-920-567-31-33.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
В наличии - карнизы, светильники. Договор. Гарантия. Т. 8-908-786-91-29.

ТРЕБУЮТСЯ
ПОМОЩНИЦА по хозяйству, в 10 км от Прохоровки по трассе Прохоровка - Яковлево. Оплата по договорённости. Т. 8-919-430-39-07 (Алла).

Выставка-продажа
Только один день!
15 декабря в ТЦ «Привоз»
(Советская, 87-б)
9.00 - 18.00
ШУБЫ
НОРКА / МУТОН
Производитель г. Пятигорск
БОЛЬШОЙ ВЫБОР ДУБЛЕНОК
кредит рассрочка без п/вноса до 2-х лет
реклама, кредит КБ «Ренессанс Кредит» (ООО), лиц. Банка России №3354 от 26 апреля 2013 г.
ПРИНЕСИ СТАРУЮ ШУБУ - ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВУЮ

ВСЕ ПО КАРМАНУ
город Киров
14 декабря с 9-00 до 18-00
в РДК п. Прохоровка

| | |
|---------------------------------|-----------|
| Детский трикотаж - | от 50 р. |
| Носки - | от 20 р. |
| Нижнее белье, полотенца - | от 50 р. |
| Футболки, майки, туники - | от 100 р. |
| Ночные рубашки, пижамы - | от 200 р. |
| Халаты, рубашки - | от 300 р. |
| Бриджи, капри, тапки - | от 150 р. |
| Брюки, трико - | от 200 р. |
| Рейтузы, колготки, лосины - | от 100 р. |
| Костюмы, жилетки, костюмы - | от 300 р. |
| Постельное белье - | от 350 р. |
| Одеяла, пледы, подушки, шторы - | от 350 р. |
| Термобелье - | от 400 р. |

---И МНОГОЕ ДРУГОЕ---
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

В аптеке № 14 (п. Прохоровка, ул. Колхозная, д. 1А)
17 декабря с 14.00 до 15.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ" ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 7 000 до 17 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%

ЗАО «КапиталАгро»,
входящее в Группу Компаний «РусАгро»
объявляет набор на вакантные должности:
« Боец скота
« Ветеринарный врач МПП;
« Оператор СК;
« Ветеринарный врач СК;
« Водитель автобуса;
« Водитель спецтехники;
« Автослесарь;
« Тракторист
мясожирового цеха;
« Обвальщик мяса мясо-перерабатывающего цеха;
« Подсобный рабочий;
« Распилщик
мясопродуктов;
По вопросу трудоустройства обращайтесь по адресу:
Белгородская область, Ивнянский район,
Сухосолотинское сельское поселение,
район урочища Большое, строение 2,
или по номеру телефона: 8(4722) 78-35-87, доб. 246.

МИРАТОРГ
Агропромышленный холдинг «Мираторг»
приглашает на работу:
Вакансии
Оператор свиноводческого комплекса
Контролер
Оператор элеватора
Грузчик
Бригадир грузчиков В
Водитель погрузчика
Электрик
Слесарь 2 категории
Наладчик АСУ ТП
Слесарь АСУ ТП
Условия:
Оформление по ТК РФ,
стабильная выплата заработной платы.
Анкеты вы можете заполнить по адресу:
Прохоровский р-н, с. Холодное п. Прохоровка, ул. К. Маркса, 134
Звоните: т. 8-980-379-40-28,
E.mail: hr@belpig.ru

РИТУАЛ
ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН
от 12500 руб. Памятники, ограды, столы, лавочки
Т. 8-919-283-30-29, 8-905-676-49-32, 8-930-089-04-50.

Народные приметы
12 декабря. Парамонов день. Если на Парамонов день — быть метелям до Николы (19 декабря) — целую неделю. Багряная заря с Парамонова дня на Андреев — будут сильные ветры. Утро красное — быть все-му декабрю ясным.
13 декабря. День Андрея Первозванного. В этот день слушают воду в водоемах: тихая вода — к доброй, хорошей зиме, если шумная — к стужам да метелям.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
в п. Прохоровка, 16 декабря с 12 до 13ч.,
Аптека №14 ул. Колхозная, 1а
Цифровые, заушные, карманные
Германия, Швейцария, Россия
от 3 000 до 18 000 руб.
(Батарейки, шнуры, вкладыши, запчасти.)
Батарейки 40 руб.
Выезд по городу и району - БЕСПЛАТНО!
тел. 8-912-875-86-51
Принеси старый аппарат и получи скидку на новый до 2 000 руб.!

ОКНА
пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28,
2-31-01. «МИР ОКОН»
ДВЕРИ
металлические

Коллектив редакции газеты «Исток» глубоко скорбит по случаю смерти бывшей работницы редакции **СТАРИКОВОЙ Светланы Николаевны** и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Зам. главного редактора А.В. ШЕХОВЦОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области
ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»
Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф), **ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА** - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)
Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178^а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru
Объем 1,0 п.л.
В печать по графику - 16.30, фактически 16.30
Тираж 4178 Индекс 52935 Заказ 246

Декада инвалидов

Конкурс

Торжество силы духа

В центре молодёжных инициатив «Мир» прошёл ежегодный творческий конкурс «Я - автор», организатором которого является управление социальной защиты населения района.

ЗА ЭТИМ конкурсом я наблюдаю уже много лет и хотела бы отметить возросший к нему интерес у детей. В этом году участие в нём приняли без малого четыре десятка талантливых ребятшек, проявивших себя в творчестве как яркие, одарённые и цельные личности. Расширилась и география конкурса – всё больше юных дарований из удалённых сел района изъявили желание принять участие в нём.

Отдельно хотелось бы отметить удивительной красоты рукотворные создания ребятшек, полные добра и любви ко всему, что их окружает, чему стоит поучиться многим из нас, взрослых. Это – и картины, полные эмоций и чувств юных художников. И очень порадовало, что все они выполнены в ярких красках, а это значит, что души юных творцов полны света и гармонии.

Просто невозможно было оторвать глаз от самых разных поделок, широко, нужно

сказать, представленных на конкурсе. Из чего бы ни создавали юные дарования свои прекрасные творения – из дерева, бисера, ткани, ниток и даже овощей, – они вложили туда частичку своей души и тем самым сделали этот мир хоть немного прекраснее.

Многие участники конкурса попробовали свои силы в литературном творчестве, сплетая из слов сказочные и стихотворные живописные картины.

Поддержать талантливых ребятшек в их стремлении развиваться и пожелать им новых успехов на творческом поприще пришли начальник управления социальной защиты населения администрации района И.А. Кулабухова и благочинный Прохоровского округа о. Александр, нашедшие для каждого юного дарования искренние и тёплые слова. Они же наградили всех, без исключения, детей грамотами и подарками.

В номинации «Изобразительное искусство» первое



место занял Даниил Линьков, второе – Александр Акулов, третье – Дарья Алексеева, все они юные жители Прохоровки.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» победила Дарья Никитченко из районного центра, вторым стал кришинец Иван Крюков, третьей – жительница села Лески Эльвира Шахмирова.

В номинации «Литературное творчество» жюри распределило призовые места между подолешенцем Никитой Пашковым, Валерией Кулабуховой из Берегового и Юлией Федосеевой из села Большое.

Мероприятие прошло на одном дыхании. С радостью дети аплодировали таким же юным артистам, безусловно, украсившим концертную программу. С такой же радостью они расходились по домам, делясь со своими близкими полученными яркими впечатлениями. С верой в себя и свои силы...

О. МАМЕДСААТОВА.

На снимках: моменты мероприятия.

Фото автора.



К столу вызывается Олег Чelюбеев!

Такие слова ветеран армрестлинга Олег Чelюбеев слышит часто, как на тренировках, так и на соревнованиях. Статный, поджарый, с широкими в запястьях руками, сильными пальцами. Качок ещё тот, а у них, спортсменов армрестлинга, слабаков не бывает в принципе. Как бы там ни было, а это вид боевого единоборства. Лучшим доказательством того, что армрестлинг – это боевой вид спорта, является «абсолютка» (т.е. борьба без разделения на весовые категории). Против стокилограммовых спортсменов борются участники с весом 60, 70 кг и... бывает, что молниеносно побеждают. Длительность поединков от нескольких секунд до нескольких минут. Решающими в победе являются: техника, тактика, удельная сила, скорость и психическая подготовка.

БОРЬБА на руках была распространена на Руси и при Иване Грозном, и при Алексее Михайловиче, как застольная забава сильных мужчин. Задачей соревнующегося рукоборца является прижатие руки противника к поверхности. На участников поединка накладывается ряд временных, технических и тактических ограничений.

Последние поединки в Москве для Олега Чelюбеева были непростыми. Первый поединок левой рукой Олег проиграл, но потом выиграл сразу три, дошёл до полуфинала и занял второе место. Через полчаса боролся правой рукой и, выиграв все поединки, дошёл до полуфинала и тоже занял второе место. А по сумме очков за все схватки, не имея штрафных баллов, занял первое место.

Об этом и многом другом мы беседовали с нашим земляком, кандидатом в мастера спор-

та по армрестлингу Олегом Чelюбеевым, который вернулся на днюх из Москвы как победитель XX юбилейного Международного турнира по армрестлингу «Золотой заяц» в весовой категории до 80 кг по сумме двоеборья, посвящённого международному Дню инвалидов. Несмотря на недуг, который настиг Олега ещё в детстве, он развил в себе такие черты характера, как сильная воля, упорство, терпение, выносливость. А ещё – добродушие, отзывчивость, общительность.

Спортом сильных мужчин Олег занимается с 2002 года. Борется и левой, и правой руками. Три раза в неделю ездит в Белгород на тренировки к Михаилу Сергеевичу Филатову в клуб «Буревестник». Тренируется и сам. Много занимается велоспортом, накатывая почти по три с половиной тысячи километров за год. Часто ходит пешком по окрестностям Прохоровки. В общем, боец армрестлинга Олег Чelюбеев всегда в строю, являясь к тому же членом добровольной народной дружины по охране общественного порядка.

С. ГРАДОВ.

Фото автора.



Олег Чelюбеев

Лесничество информирует

Не рекомендуем заготавливать ёлки самостоятельно!

В преддверии замечательного и всеми любимого новогоднего праздника Прохоровское лесничество считает необходимым напомнить дорогим и уважаемым землякам о некоторых тонких нюансах предновогодних хлопот. Среди них самая главная и грустная: самостоятельная заготовка хвойных деревьев (елей, сосен и прочих) рассматривается существующим законодательством России, как незаконная порубка со всеми вытекающими из этого последствиями.

А ОНИ таковы: на заготовщика-порубщика пахучей древесины (который в душе считает себя любителем природы и добровольным помощником местных лесников) составляется административный протокол по статье 8.28 КоАП РФ (как бы он не сопричислялся, а оные среди добросовестных граждан, увы, есть), которая предусматривает штраф в размере 3-4 тыс. руб. Кроме того, нарушитель (любитель природы во всех её проявлениях) обязан возместить ущерб, нанесённый лесному фонду, в размере 4206 руб. за каждую срубленную (срубленную) ёлочку-сосёночку.

Что мы имеем, таким образом, в сухом остатке. Общедоступный (и, конечно, непропорциональный и неожиданный вычет из семейного бюджета) составит более 7 тыс. руб. за каждый пахучий сюрприз деткам из сосновой посадки. Это же сколько тази-

ков оливье можно приготовить на эти деньги, или купить ящики апельсинов, а выстрелами из дюжины бутылок шампанского всю ночь пугать доверчивых соседей? Мы уже не говорим о риске заплутать в сосновом лесу, повстречаться с волком или с охраняющим новогодних красавиц лесником. Нет, уж лучше с волком! У него нет ни протокола, ни фотоаппарата, да и писать он не умеет. В случае превышения ущерба лесному фонду на сумму более 5 тыс.руб., т.е. фактически за порубку двух и более елей, нарушитель несёт уже уголовную ответственность. Где тогда будем встречать Новый год – всенародно любимый праздник?

А какойнибудь никому неизвестный дядя Ваня просто пойдёт на базар, отдаст «пятак», т.е. 500 рублей и мирно и с достоинством понесёт ёлку домой. Потому, как он газету «Истоки» читает и доподлинно знает, что новогодние ели заготавливаются лесхозами на специально созданных плантациях, а также при проведении рубок ухода за лесом, маркируются клеймом на срезе ствола, что подтверждает легальность реализуемых деревьев. Также он знает, что самовольная заготовка сосен в предновогодний период зачастую нарушает естественный природный ба-

ланс противозероизонных насаждений, создаваемых на склонах для предотвращения срыва почвенного покрова и разрастания оврагов. А дядя Ваня и не знает, что покупая ёлку на базаре, он по мере сил борется за возрождение природы.

Выдадим полусекретную информацию: на основании приказа начальника Управления лесами Белгородской области Прохоровское лесничество организовало круглосуточное патрулирование хвойных насаждений с участием не только сотрудников государственной лесной охраны и правоохранительных органов, но и егерей арендатора лесных участков ООО «Белая птица», а также казаков. Сообщить о фактах самовольной вырубке любой гражданин может по телефону 4-21-22 или по номеру диспетчерской службы Управления лесами Белгородской области 8(4722)33-66-97.

А теперь от чистого сердца поздравляем всех жителей-любителей природы с наступающими новогодними праздниками, желаем им здоровья, всяческого благополучия и приращения семейного бюджета!

С. САБЫНИН.

Директор Прохоровского лесничества.

В. ВЕНИКОВ.

Корреспондент газеты.

Вклады застрахованы

Система Организации Вкладов

до **8,3%**

ОТКРОЙТЕ ВКЛАД

и получите плед в подарок! **

*Вклад «Доходный год». Сумма от 100 000 руб. Срок 367 дн. разделен на процентные периоды. Для каждого периода устанавливается отдельная % ставка: период 1 – 8,3% с даты открытия вклада – по последний день 2-го мес.; период 2 – 7,1% с 1-го дня 3-го мес. – по последний день 4-го мес.; период 3 – 6,6% с 1-го дня 5-го мес. – по дату окончания срока вклада. Выплата % в конце срока. Досрочное расторжение по ставке вклада «До востребования». Предложение действительно на 01.11.2018.

**Подарок (плед) вручается каждому Клиенту, открывшему вклад «Доходный год» от 150 000 руб. Клиенту выдается 1 подарок вне зависимости от количества открытых вкладов в период действия акции (01.11.18 – 31.01.19). Количество подарков ограничено. С информацией об организаторе акции, правилах проведения, сроках, месте и порядке выдачи подарков можно ознакомиться на сайте www.metallinvestbank.ru.

ПАО АКБ «Металлинвестбанк» Генеральная лицензия Банка России 2440 от 21.11.14

МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК

п. Прохоровка,
ул. Советская, д.71
(47242) 2-12-41

Реклама